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LleHa Ha aBTOMODOUIb

LiBeT Yncno Kopobka bbin LleHa
BragenbueB  nepegad nn B aBapumn?

HepHbIn 1 ABTOMaTM4yeckad HeT Loporon

30n0oTou 1 ABTOMaTn4yeckad HeTt Ou4eHb goporoun

3onoTon 1 MexaHun4yeckas HeT OueHb goporomn

benbin 3 ABTOMaTMyeckas paa [leleBbIn

benbin 2 MexaHn4yeckas HET [lelwéBbIN

HepHbIN 1 ABTOMaTMyeckad HeT [oporou



LleHa Ha aBTOMODOUIb

LiBeT Uncrno Kopobka bbin LleHa
Bnagensues nepegad nn B aBapumn?

YepHbIn ABTOMaTn4eckad [oporou

3onoTon 1 ABTOMaTM4yeckad Het OueHb goporomn

3onoTon 1 MexaHn4eckas HeT OueHb goporoun

benbin 3 ABTOMaTMyeckass paa [leleBbIn

benbin 2 MexaHn4yeckas HET [lelwéBbIN

UepHbIN ABTOMaTM4eckad [oporou




LleHa Ha aBTOMODOUIb

LiBeT Uncrno Kopobka bbin LleHa
Bnagensues nepegad nn B aBapumn?

YepHbIn ABTOMaTn4eckad [oporou

3onoTon 1 ABTOMaTM4yeckad Het OueHb goporomn

3onoTon 1 MexaHn4eckas HeT OueHb goporoun

benbin 3 ABTOMaTMyeckass paa [leleBbIn

benbin 2 MexaHn4yeckas HET [lelwéBbIN

UepHbIN ABTOMaTM4eckad [oporou

Ymcno owmbok / yncno obvektoe =0/6=0



30/10TON aBTOMOOUIb —
O4YeHb OOpOoroun




[lepeobyyeHune
(overfitting)

ABneHne, korga NOCTPOEHHaAsA MOerb XOPOLLO
00 BbACHAET NpuMepbl U3 oby4atoLeN BbIOOPKH,
HO OTHOCUTENBLHO MII0X0 paboTaeT Ha NpumMepax,
He y4YacTBOBaBLUNX B 0by4yeHUn.



Hepnooby4yeHune
(underfitting)

OTO KaK Obl NpeKkpalleHne npolecca oby4yeHnss moaenm
paHee, YeM OHa JOCTUTHET COCTOSIHUSA, KOTOpPOe
obecneynT 4oCTaTOYHO Manyto OLLINODKY.



Perpeccus

Knaccudukaymsa

Henooby4yeHue

Bce ok!

[lepeobyyeHune




Mopenb, Ka4yecTBO

IlcxoaHble AaHHble >

¥

Mopenb KauecTtBO



Mopenb, Ka4yecTBO

IlcxoaHble AaHHble >

¥

60-70 % 40-30 %
Mopenb KauecTtBO
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